

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 125 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. június 4. Szombat

Nagy károkat okozott Csehországnak a részleges mozgósítás

Románia átengedi területén a szovjet repülőket

A szudétánémet vidéken még mindig uralkodó hadiállapot, az erős katonai készültség, az utak és hidak lezárása, aminek következtében sokkilométeres kerületeket kell tenni, arra vezetett, hogy Karlsbadot és Marienbadot a külföldi vendégek legnagyobb része elhagyta, annál is inkább, mert állandóan ki voltak téve a cseh katonák keletlenkedéseinek.

A mozgósítás okozta kár csak a szudétánémet vidéken csak az utóbbi két hét alatt több mint ötvenmillió csehek számára becsülik. A szállótulajdonosok — mint jelenik — tiltakozó iratot intéznek a cseh kormányhoz.

Egész sor szudétánémet gyárban csökkentették a munkások létszámát, mert a vasutak katonai célokra történt elvonása és utak elzárása rendkívül megnehezítette a szén és nyersanyagszállítást és nagy szállítmányok nem érkezhettek rendeltetési helyükre. A szudétánémet vidékeken uralkodó munkanélküliség sokszorosan felülmulja a cseh vidékek arányát. Sok községben már most élelmiszerhiány van, mert a fellelhető élelmiszert elsősorban a katonaság éli fel.

Londoni lapok varsói jelentés alapján azt adják hírül, hogy Lengyelország és Románia között egyezmény jött létre, amely szerint

az egyik ország sem engedi átvonulni területén Oroszország hadait abban az esetben, ha egy esetleges háborús viszoly következtében ezek Csehország segítségére akarnának sietni. A légi haderő tekintetében a két ország nem egyezett meg.

Románia ugyanis megengedi, hogy orosz repülők elszálljanak területe felett, míg Lengyelország erre az engedményre sem hajlandó.

A cseh szociáldemokrata párt képviselőinek ülésén Beyhne Rudolf vasutügyi miniszter kijelentette, hogy a kormány szükség esetén bevezeti a hároméves katonai szolgálatot.

London 72 óra alatt tudják kiüríteni

A légvédelemről folytatott alsóházi vitát Geoffrey Lloyd belügyi államtitkár beszéde zárta le. Az államtitkár elsősorban Noel Baker munkáspárti képviselő bírálataira válaszolt, aki szóváltotta, milyen hathatós intézkedéseket tett Franciország a városok polgári lakosságának eltávolítására háborús veszély idején. Geoffrey Lloyd államtitkár kijelentette, hogy az angol kormány hosszasan tanulmányozta a helységek kiürítésének kérdését, elsősorban London kiürítésének problémáját.

A számítások szerint jelenleg úgy áll a helyzet, hogy gépkocsikon, vasuton és egyéb közlekedési eszközökön három és félmillió embert tudnak elszállítani Londontól mintegy 50 mérföldnyire 72 óra alatt. A kormány tanulmányozza azt a kérdést is, miképpen lehetne felhasználni a földalatti vasut állomásait fedezékek céljaira.

Eperfára akasztotta fel magát egy öregember

Tragikus öngyilkosság történt tegnap délelőtt Püspökladányban, egy idős ember öngyilkossági szándékából felakasztotta magát s mire tettét észrevették már meghalt.

Ferencik József 73 éves püspökladányi földműves, aki egyedül lakott házában, tegnap délelőtt kevéssel két óra előtt kiment a ház udvarára és az ott levő eperfá egyik erős ágára felakasztotta magát. Öngyilkosságát nem sokkal később a szomszédok fedezték fel,

akik segítségére siettek s levágták a kötélről, de az idős ember ekkor már halott volt.

Az öngyilkosságról értesítették a csendőrséget, amely a nyomozást lefolytatta. Ennek során megállapítást nyert, hogy minden kétséget kizáróan öngyilkosság történt. A vizsgálat befejezése után a csendőrség telefonon értesítette a debreceni ügyészséget, ahol a temetési engedélyt arra tekintettel, hogy büncselekmény nem történt, kiadták.

Bécsből cáfolják több ezer zsidó letartóztatását

Jól értesült helyről közlik a következőket: Azok a külföldi sajtóban az utóbbi napokban napvilágot látott hírek, amelyek szerint Bécsben több ezer zsidót tartóztattak, teljesen légből kapottak.

Tény, hogy különböző eljárások és vizsgálatok során letartóztatások történtek, azonban csupán rendes rendőri eljárásokról van szó. A letartóztatások száma is ennek megfelelően nem jelentékeny.

Pécs disz doktorává avatja Fabinyi Tihamért

A pécsi egyetem kétnapos ünnepségre készül. Pénteken délután az

egyetem barátai egyesülete tartja közgyűlését, amelyen Keresztes-

Fischer Ferenc belügyminiszternek az egyesület elnökségét ajánlják fel. Másnap délelőtt disz doktorrá avatják Fabinyi Tihamér

dr. volt pénzügyminisztert.

Erre az ünnepségre a fővárosból igen sok előkelőség érkezik Pécsre, élén Albrecht főherceggel.

Palesztinában egy hónap alatt 36 embert öltek meg

Malcolm MacDonald gyarmatügyi miniszter az alsóházban közölte, hogy Palesztinából május hó 3-ától 30-áig harminchat embert öltek meg, a sebesültek száma negyvennégy volt. A határ mentén folytatják a drótsövények

felállítását s ezekben villanyáramot vezetnek. Haifa és Galilea körében több falut a csapatok megszállva tartanak. Remélik, hogy így helyreáll a rend és a nyugalom.

Elítéltek egy notórius tolvajpárt

Suf lenszki János hajduhadházi földműves és vadházastársa Révész Károlyné 3 rendbeli lopás büntetvével vádoltan kerültek ma délelőtt a debreceni törvényszék Fővenyessy tanácsa elé. Révész Károlyné lopásért már igen sokszor volt büntetve.

Az idén mind a ketten bejöttek Debrecenbe és itt három üzletet dözsmáltak meg, az egyikből két férfinadrágot, a másikkól női harisnyákat, a harmadikból pedig vásznat loptak.

Suf lenszki volt régebbi vadházastársa azonban meglátta őket amint a Dégenfeld téren a lopott dolgokat elrakták és szolt a rendőrnek, aki elfogta őket.

A mai tárgyaláson Suf lenszki beismerő vallomást tett, az aszszony azonban tagadott. A bizonyítás befejezése után a törvényszék megállapította mindkét vádlott bűnösségét lopás büntetvében s ezért Suf lenszki Jánost 8 hónapi, Révész Károlynét pedig egy évi börtönrre ítélték.



Grandi londoni olasz nagykövet Chamberlain miniszterelnök tiszteletére fényes diszlakomát adott, amelyen résztvett az angol kormány és a diplomáciai kar több tagja s számos más angol előkelőség.

Arab szabadcsapatok felgyújtották a Lidia és Jeruzsálem között fekvő Kakum pályaudvarát.

Jamaica szigetén a sztrájk már megszűnt, miután a munkásság a követeleseit az egész országban kiélegetették.

A varsói rendőrség ukránellenű lengyelelles propaganda-anyagot foglalt le. Mint a lengyel távirati iroda közli, a nyomtatványokat Csehszlovákiában készítették és onnan terjesztették Lengyelországba.

Roosevelt elnök a szövetségi kongresszustól hatmillió dollár engedélyezését kérte légvédelmi célokra.

III. Viktor Emánuel Olaszország királya és Abesszia császára Libiából jövet csütörtökön délelőtt 11 órakor Brindisbe érkezett a Savoya jacht fedélzetén. A feketeingesek és az egybegyűlt lakosság lelkesen ünnepelte az uralkodót.

Csütörtök délben Goriziából jövet tizenkét gépből álló olasz repülőraj érkezett Belgrádba, hogy a belgrádi repülésügyi kiállítás alkalmából hivatalos látogatást tegyen Jugoszláviában. Az olasz repülőrajt Remondino olasz őrnagy vezeti. A határtól kezdve kilenc gépből álló jugoszláv repülőraj kísérte Belgrádig az olasz vendégeket, akik hétfőig maradnak Belgrádban.

A csehországi josefövi repülőtéren egy három egységből álló légi raj elindulásakor az egyik repülőgép, amely kellő sebesség elérése nélkül tulságosan meredekre lendült, lezuhant és elégett. A benneülő repülőgépvezető a benzínrobbanás következtében szénáégett.

Frederick William Leggett, a Nemzetközi Munkaügyi Hivatal igazgatótanácsának ezidőszerinti elnöke, csütörtökön délelőtt 11 óra-ko nyitotta meg Genfben a 24. nemzetközi munkaügyi értekezletet.

VIGSZINHAZ MOZGO

A legremekőbb francia világfilm!
Az orosz cári udvar pompája!
A nihilisták földalatti összekövésé a

Szerelém... Bosszú... Halál...!

című izgalmas kémtörténetben
Főszereplők: Vera Korene és Pierre Richard Willm

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Szálasi újból elítélték

Szálasi Ferenc nyugalmazott őrnagy csütörtökön ismét törvény elő került.

Sajtó útján elkövetett, az állam és társadalom törvényes rendjének felforgatására irányuló büntetellel nemzetrágalmazással és alkotmányelleni lázítással vádolták meg.

Szálasi kíséretében néhány zöldinges fiatal férfi és nő jelent meg a tárgyalóteremben. Szálasi az elnök kérdésére kijelentette, hogy a parancsuraltat törvényes uton, nem erőszakos eszközökkel akarta átvenni. A bíróság azonban szemébe mondja, hogy törvényes utról nem lehet beszélni, ha szavazás helyett befejezett tények elé akarja állítani a nemzetet.

— Ön a parlamentet is meg akarta szüntetni — mondja az elnök.

— A parlament nem egyenlő az alkotmánnyal.

— De a parlament az alkotmány egyik része.

— Az alkotmánynak azt a részét,

amely nem életképes, el kell törölni — mondotta Szálasi. — A továbbiakban kijelentette, hogy abból él, hogy egyik szélsőjobboldali hetilapban dolgozik. Miután két nappal ezelőtt megszűnt rendőri felügyelete, belépett a Magyar Nemzeti Szocialista Párt Hungarista Mozgalmába.

A bíróság ismertetett egydetektívjelentést, amely szerint Szálasi a pártjának felosztása után is folytatott szervezkedési munkálatakat.

Az ügyész vádbeszédében kijelentette, hogy Szálasi véres harc után akarta az uralmat magához ragadni. Nem politikai párt ez, hanem lázadócsoport.

A törvényszék kéthónapi fogságra ítélte Szálasi Ferencet, akinél enyhítő körülménynek vette politikai fantazmusát súlyosbítóknak hogy a mai helyzetben az általa hirdetett eszmék a társadalom rendjére veszélyt jelentenek. Az ítélet nem jogerős.

A spanyol háborúnak véget akar vetni Anglia

Sun Fo dr., a kínai törvényhozó tanács elnöke, aki tegnap elutazott Moszkvából, a Times szerint egyezményt kötött a szovjetkormánnyal. A szovjetkormány az egyezmény értelmében előnyös politikai helyzetet nyer Kinában a Japán elleni háború céljaira szolgáló nagyobb anyagi támogatás ellenértékeképpen.

A Szovjetunio elsősorban Kína gépesített csapatait és légi erejét erősíti meg, azonkívül tanácsadókat és szervezőket küld Kinába,

még pedig nemcsak katonai szakembereket, hanem közigazgatási tisztviselőket is a harctér mögötti területekre.

Valamennyi lap feltűnő beállításban jelenti, hogy az angol kormány a közeljövőben nemcsak arra fog törekedni, hogy véget vessen a spanyolországi polgárháborúnak, hanem arra is, hogy általános megegyezést kössön Németországgal, amely a gyarmatügyi kérdésekre is kiterjed.

Bornemisza Hitlernél

Bornemisza Géza iparügyi miniszter csütörtök délelőtt 10 órakor a német munkafront székében tett látogatást, ahol Tres csoportvezető tartott előadást a munkafront és a szabadidőmozgalm berendezéséről. Bornemisza Géza miniszter a legnagyobb érdeklődéssel hallgatta az előadást és több fontos kérdést beszélt meg a munkásfront képviselőivel. Innen a miniszter Sztójay Döme magyar követ kíséretében Göring miniszterelnökhöz ment, a miniszterelnöknél tett látogatás után pedig

Hitler kancellárnál jelent meg kihallgatáson.

Sztójai Döme berlini magyar követ csütörtök délelben szűkkörű villásreggelit adott Bornemisza miniszter tiszteletére. A villásreggeli után a miniszter gépkocsin a tempelhofi repülőterre hajtatott.

Bornemisza Géza iparügyi miniszter, aki három napot Berlinben töltött, csütörtök délután hazakerkezett Budapestre. Szombaton számol be utjáról a miniszterelnöknek és utána a minisztertanácsnak.

Kivégezték a „selyemromboló”-kat

Erivanban, az örmény szovjet köztársaság fővárosában a szovjet véstörvényszék ítéletet hozott a hírhedt „selyemrombolási bünper” vádlottjai ellen. Kamoyeffet, az örmény selyemtröszt volt elnökét, a törvényszék halálra, helyettesét Markayan Helént és Sarkispant, az állami selyemhernyó farm vezetőjét 10—10 évi kényszermunkára ítélte, a halálos ítéletet azonnal végre is hajtották.

Az ítélet szerint a vádlottak mint politikai rombolók és ellenforradalmárok az örmény nacionalisták és a japán kémiszolgálat utasítására 600.000 eperfát pusztítottak el és selyemhernyóbeteggel megfertőzött nyersselymeket szállítottak, amellyel teljesen tönkretették a szovjet orosz selyemhernyótenyésztést és sokmillió rubel kárt okoztak. A vádlottakat letartóztatták.

Elsőrangú Szórakozóhely a Páll söröző kerthelyisége

A nemrég megnyílt és azóta közkedvelté vált Páll féle söröző az elmúlt este előkelő közönség jelenlétében nyitotta meg ujjáalakított nyári kerthelyiségét. A tágas, szellős, pazarul berendezett kert bizonyára kedvenc találkozóhelye lesz Debrecen uritársadalmának. Kitűnő izes ételek, pompás italok, pontos és gyors kiszolgálás, remek cigányzene várják a vendéget, aki ennyi jó mellett csak jól érezheti magát ezen a helyen.

A kiváló szakember, Páll Sándor már a múltban is megmutatta, miként lehet egy ilyen nagyüzem hiba és zökkenő nélkül közmegelegedésre vezetni. Modern kerthelyisége is előreláthatólag olyan közkedveltségnek fog örve-denit, mint a fővárosi mintára berendezett belső éttermei. A megnyitón egybegyűlt közönség nagy-szerű hangulatban szórakozott a késő éjszakai órákig és zárórakor egy kellemes este emlékével távozott el.

Zsigmond nap a „Szárnyaskerekben”

Hangulatos meleg baráti vacsora keretében tartotta meg a „Szárnyaskerek Szegény Gazdagok asztaltársasága” szeretett elnöküknek Káldy Zsigmondnak névnapját.

A vacsorán megjelentek közül többen mondtak igen szép baráti szeretettől áthatott pohárköszöntőt a nagy népszerűségnek örvendő egyesületi elnökre. Káldy Zsigmond meghatótt hangon köszönte meg az asztaltársaságnak ezt a szeretetmegnyilvánulását és beszédében az összetartásra és a hazaszeretetre buzdította az egyesület tagjait. Szavait lelkes éljenezéssel fogadta az ünneplő közönség.

László Sándor alelnök indítványára ajándékmegeváltás címén a tagok között gyűjtést indítottak és ezen gyűjtés által összegyűlt pénzt a hadseregfejlesztés alapjára fordították. Ezt a hazafias cselekedetet nagy tetszéssel fogadta az egybegyűlt közönség. Asztaltartás után a fiatalok tánora ke-rekedett és a késő éjszakai órákig pompás hangulatban szórakozott együtt.



Szombaton és vasárnap
A legújabb magyar film:

A döntő pillanat

Szereplők: Páger Antal, Tolnay Klári, Kabos Gyula, Szombathelyi Blanka, Ajthay Andor stb.

A kísérő mindkét nap változik:

Szombaton:

„H O R T O B Á G Y”
(A puszták fia)

Vasárnap:

„Römicsata” színes rajzfilm és „Magyar világhíradó”

Előadások: szombaton fél 7 és 9, vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

Mezőgazdasági bizottsági ülés

A törvényhatósági városi mezőgazdasági bizottság június 6 án d. e. 10 órakor a Városháza kistanácsstermében közgyűlést tart a következő tárgysorozattal:

Elnöki bejelentések. —

A gazdasági munkabér megálla-
pító bizottság tagjainak megvá-
lasztása, s a megválasztottak es-
küldetése. —

A gazdasági munkabér megálla-
pító bizottság elnökének és he-
lyettes elnökének megválasztása.

A mezőgazdasági bizottság ál-
tal a Tiszántúli mezőgazdasági ka-
marába küldendő csoportonként
2 rendes és 2 pótag, tehát össze-
sen 12 rendes és 12 pótag meg-
választása. —

Esetleges indítványok.

Nem változtatják meg a közlekedés irányát

Közlekedési körökben újból fel-
vetődött a jobbrahajtás kérdése.
Az osztrák Anschluss bekövetkez-
te után ugyanis Ausztria terüle-
tén, ahol eddig a baloldali közle-
kedés volt érvényben, a Német-
országban addig is alkalmazott
jobbrahajtást rendelték el. Így te-
hát közvetlen szomszédságunkban
is ez a közlekedési rend érvénye-
sül és erre való tekintettel egyes
magyar közlekedési autósérdekelt-
ségek foglalkoztak a kérdés kö-
vetkezményeivel. Ebben az ügy-
ben már ismételt volt vita. Az
illetékes körök annakidején hang-

súlyozták, hogy a jobbmenetre va-
ló áttérésnek igen súlyos anyagi
terhei vannak, — különösen
a kötött pályájú közlekedési esz-
közökkel kapcsolatban. Eppen erre
való tekintettel és mert Ausztri-
ában is balmenet volt érvényben,
akkoriban levették a kérdést na-
pirendről.

Mivel egyes körök újból felvet-
ték a jobbrahajtás kérdését, ez az
ügy most ismét az illetékes tén-
nyezők elé került. Az állásfoglalás
változatlan lesz és Magyarorszá-
gon továbbra is a balra hajtás ma-
rad érvényben.

Nagyszabású idegenforgalmi megmozdulás Szolnokon

Július 3-án rendezik Szolnok vá-
rosa első idegenforgalmi megmoz-
dulását. A Szent Jobb szolnoki
ünnepségeire olcsó vonatok és au-
tóbuszok közlekednek. A Szolnok-
ot és nevezetességeit bemutató
programot bélyeg és fotokiallítás
elégíti ki, hogy aztán délután
helyet adhassanak a magyar sport
repülés felvonulásának. A „Buda-
pesti” sportegyesület repülőszak-
osztálya a szentesi cserkészrepül-
ők a szegedi délvidéki AERO
Club, vesznek részt a repülőbemutá-
tón a szolnoki repülőknél kívül.

Láthatja a közönség a repülőki-
képzés minden fokát, és végül
még a légi mentési gyakorlatok
is leperegnek szeme előtt. Min-
denki számára tulságos lesz a re-
pülőprogram befejező részét kép-
ző légtalmai gyakorlat, melyen
repülőgépek és légtalmai osztago-
sok az egész szolnoki helyőrség
felvonul, egy városrészt támadásá-
ra, illetve védelmére.

A repülőnap műsorát a rádió is
közvetíti és minden mozzanatáról
megafonok tájékoztatják a közön-
séget.

Előadás a vasárnapi munkaszünetről

A Kistemplomban megrendezett
missziós hét keretében tegnap es-
te Musza Ferenc okleveles lelkész
énekvezér tartott magas színvona-
lu előadást. A missziós hetet a

vasárnap megszentelésének a je-
gyében renkezték meg s az elő-
adásokon a vasárnapi munkaszünet
különböző aktuális problémáit vi-
tatták meg nagy érdeklődés mellett.



Vasárnap játszik a magyar válogatott

Szombaton kezdetét veszi a har-
madik futballvilágbajnokság. A vi-
lágturnával kapcsolatban a sport-
társadalom azt számítgatja, ki lesz

Divatkesztyük

minden színben

Schön Sándornál

kesztyűs
kőtszerész

Debrecen, Piác u. 14, Csapó u, sarok.

a győztes, ki szerzi meg a futball
világbajnok büszke címét. Az első
világbajnok a délamerikai Uruguay
csapata volt, a második győztese
Olaszország lett, de ezen a védő
Uruguay nem indult. A mostani
harmadik világbajnokságon start-
hoz áll Olaszország együttese is,
mint a bajnoki cím birtokosa.

A típelők általánosságban a dön-
tőre a következő négy csapatot
várják: Olaszország, Brazília, Ma-
gyarország, Svédország. Igen so-
kan Olaszország együttesét tartják
a párizsi futballolimpia valószí-
nű győztesének, míg Brazília a
meglepetések csapata. Svájc az
utóbbi két évben felzárkózott a
nagyokhoz és a szakértők előtt
nem is volt meglepetés az olaszok,
németek, végül angolok elleni ki-
tűnő játékuk.

Magyarország csapatát a francia
lapok úgy ítélik meg, hogy feltét-
lenül szerephez jut a döntőben.

Reimsben, ahol a magyar csap-
at a holland indusok ellen vasár-
nap játssza első világbajnoki mér-
kőzését. Dietz Károly dr. szövet-
ségi kapitány már ki is jelölte azt
a tizenegy játékost, akik Holland-
India ellen játszanak.

Háda — Korányi, Biró — Lá-
zár, Szücs, Balog — Sas, Zsen-
gellér, Sárosi dr., Toldi, Kohut
felállításban játszik csapatunk.

Dietz Károly dr és Schaffer Al-
fréd tréner egybeként szombaton
Párizsban megtekintik a svájc-
német mérkőzést. A meccs győz-
tese lesz a következő fordulóban,
június 9-én a magyar csapat el-
lenfele.



Születések: Fülöp György
máv. csapszabályozó leány Katalin,
Józsa János Kovács mester fia
Sándor, Kathy László szíjgyártó,
fiu László, Suba József kocsis fiu
János, Kovács József gazdasági
cseléd, leány Pirocska, Gyarmati
Imre gulyás, leány Mária, Halász
Imre npsz. fiu Gábor.

Eljegyzések: Jenei Sándor
vaskereskedő s—R. Tóth Erzsébet
Erős Mihály asztalos s—Vajas Er-

zsébet, Bihari Szabó László cipő-
felsőrészkeszítő—Tömösvári Jolán,
Tóth Béla kádár s.—Kulizza Anna

Házasságok: Diószegi Szabó
Béla okl. gazda—Nagy Gy. Berta,
Onodi Antal fm.—Vagner Erzsé-
bet, Bodaár Sándor máv. fűtőházi
munkás—Szabó Ilona, Püspök La-
jos műszerész mester—Törös Etel,
Négyessy János fodrász m—Gaz-
dag Gizella, Nagy Gábor máv.
munkás—Berke Margit, Szabó Er-
nő cipész—Fábián Katalin, Fara-
gó József keresk.—Kovács Erzsé-
bet, Szekeres János szobafestő—
Koczka Róza, Barna Rezső máv.
szertári munkás—Tóth Mária, Kiss
János kőműves s.—Rác Anna,
Gyarmati Kálmán kereskedő s—
Dobos Erzsébet, Nagy József vill.
szerelő mester—Papp Róza, Bar-
dóc Ernő vasker.—Barza Róza.



Halálozások: Özv. Jónás Ist-
vanné r. kat. 79 éves Wolaffka-u.
29, Debreceni Eszter 1 hónapos
Pesti-u 4, Özv. Vagner Miklósné
r. kat. 74 éves Komáromi u 6,
Özv. Scherfel Jánosné ág. h. ev.
70 éves Árpádtér 47, Abai Katalin
ref. 1 napos Branyiszko-u. 14.



Heti műsor:

Pénteken este: Naplemente előtt
Színmű — Közkívánatra, ketten
egy jeggyel.

— **Megrögzött székrekedés-
nél** és annak mindenféle káros
következményeinél, a gyomorbél-
csatornát reggel felkeléskor egy
pohár természetes **Ferenc József**
keserűvíz alaposan kiisztítja, az
emésztés és az anyagcserét elő-
mozdítja, a vérkeringést megélér-
kíti s kellemes közérzetet fokozott
életkedvet teremt. Kérdezze meg
orvosát.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ
Ma először!
Eleanor Powel, Nelson Eddy és
Hajmássy Ilona tüneményes
kiállítású, humorban gazdag,
zenében páratlan filmoperettje:
ROSALIE
HIRADÓ!
Előadások: 5, 7, és 9 órakor.

Az A P O L L Ó B A N
Nóti Károly páratlan humoru
vigjátéka:
**Maga lesz
a férjem**
Főszerepben: Jávör, Agai Irén,
Kabos, Csontos stb.
Kisérő: a
Farm hőse
izgalmas cowboy történet
Előadások: fél 5, fél 7 és fél 9 ó

HIREK

Elhízott egyéneknek reggelenként éhgyomorra egy két pohár természetes „**Ferenc József**” keserűviz a bélműködést hathatósan előmozdítja, az anyagcserét tetemesen fokozza, a zsírmennyiséget megfelelően lepassztja és a testet könnyeddé teszi. Kérdezze még orvosát.

Butorfényezést vállalok. Házaknál vagy mesternél, cím: Vendég u 51 szám 9-2 óra között odahaza vagyok.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSON
Petrikné SZENTANNA-U 5

Fotocikkek, lemezek, filmek
Springer boltban
legelőnyösebben beszerezhetők a fő utcán.

Kiadó butorozott szobáját nyaraló és átvonuló vendégek számára jelentse be az Idegenforgalmi Hivatalnál Ferenc József ut 28. Dobozy átjáró.

Országos vásárok

Szombaton június 4 én: Baja állatvásár, Csanádpalota, Kisujszárlás havivásár, Perkata.

Kis kéziköcsi 4 kerekű eladó Csígekert utca 11 szám.

Hirdetmény

Értesitem Debrecen város érdekelte gazdaközönységét, hogy Polgármester Ur a hortobágyi tilalmazott kaszáló területeket a Mátalapos kivételével részében kívánja lekaszálni.

Felhívom azokat az igénylőket, akik kaszáló területekre tartanak számat, hogy f. évi június hó 4 én, szombaton de 9 órakor a Hortobágyon a közös nyájkutnál a területek kiosztása végett jelegjenek meg. A kaszálás azonban csak június 7-én kedden veheti kezdetét.

A részes kaszálás egyéb feltételei a város gazdasági ügyosztályánál (Városháza, félemelet 12. sz. szoba) megtudhatók.

Debrecen. 1938. május hó 31.

Gazdasági tanácsnok

Naponta ezek üdülnek a városi strandfürdő kellemes vizében

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje; Debrecen állomáson. érvényes 1938. évi május hó 15-től

A vonat		H O V Á	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	m.	1:15	Szerencs
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	4:40	Bpest nyugati
"	5:02	Szerencs	"	6:47	Nyirábrány
"	5:08	Füzesabony	"	7:00	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
m.	6:01	Balmazújváros	"	7:27	Nyiregyháza
v.	6:29	Nagykeréki	gy-s	7:30	Nagykeréki
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:30	Nagyléta-Vértes
gy.	7:35	Bpest nyugati	m.	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	sz.	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	"	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértes
sz.	9:05	Hajduszoboszló	"	10:23	Hajduszoboszló
m.	9:29	Derecske	"	11:26	Szerencs
sz.	11:50	Bpest nyugati	m.	11:25	Hajdunánás
gy.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	v.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	m.	12:28	Füzesabony
"	13:22	Bpest keleti	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	v.	14:15	Nagykeréki
"	14:27	Szerencs	m.	14:26	Nyiregyháza
"	14:30	Tiszalök	gy-s	15:24	Bpest keleti
"	14:32	Nyirábrány	v.	15:37	Tiszalök
"	14:35	Nagykeréki	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:38	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	m.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:30	Füzesabony	gy.	17:04	Nyiregyháza
gy.	17:11	Bpest nyugati	sz.	18:25	Nagykeréki
m.	18:43	Nyirábrány	m.	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:48	Szerencs	gy.	18:35	Bpest nyugati
"	18:48	Nagykeréki	m.	20:08	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	gy-m	20:43	Nyiregyháza
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:42	Tiszalök
"	19:40	Tiszalök	"	21:13	Nagykeréki
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:25	Nyirábrány
sz.	21:35	Nyiregyháza	sz.	21:23	Bpest nyugati
"	22:00	Bpest nyugati	m.	21:25	Szerencs
			m.	23:44	Füzesabony

AZ „ALFÖLD”
eredeti regénye.

A t e n é r m é r e g

I r t a:
SZENES JENŐ

26

Fején sapka volt, nyilván azért, mert félt, hogy ebben a melegben megfázik a feje. Warner közéletére két ujját hanyag mozdulattal emelte sapkája széléhez.

Warner sem mutatott hajlandóságot, hogy a kalapját levegye és a köszönést hasonló módon viszozta. Az egyik üres asztalhoz ment, nem kellett keresnie, mert majdnem mindenik üres volt, alig egy-két asztalnál lézengett a kora időben vendég, ezek is inkább szunyókáltak az asztal mellett, mint ittak.

Warner ahogy odaért a kiszemelt asztal mellé lábával kihuzta az egyik széket s leült rá.

A hatalmas termetű csapos odaballagott hozzá. Warner megsem várta, hogy megszólítsa, félliter bort rendelt, A csapos megbiccentette fejét, ezzel jelezve, hogy tudomásul vette a rendelést s elballagott a borért.

Csendesen iszogatta a bort, amely nem volt az a kifogástalan nedű, közben ügyesen szemügyre vette a helyiséget. Két ajtó volt, amelyik az ivóból nyílt. Minden áron azt szeretne volna megtudni, hogy hová vezetnek ezek az ajtók. Azt már akkor tudta, amikor ide sem ért, hogy az ivóból valahol titkos járatnak kell lennie olyan helyre, ahol azok, akik el akarnak tűnni a nem kívánatos szemek elől, el-tűnhetnek. Azon tőprengett, hogy

ezt hogyan tudható meg, de az eset teljesen reménytelennek látszott. Ha csak megmozdult már felfigyelt a csapos. Ez a körülmény még gyanúsabbá tette előtte a dolgot, most már minden pénzben fogadni mert volna, hogy itt van valami olyasmi is amit nem igen szoktak csak úgy mutogatni.

A kirendelt bort nagy erőfeszítések árán sikerült magába diktálnia s egyáltalán nem érzett valami nagy vágyat arra, hogy még többet is bevegyen az italból.

(Folytatjuk).

Prognózis.

Déli, majd délnyugatra forduló szél. Nyugat felől felhősödés. Néhány helyen — főként nyugaton és északon — eső, zivatar A meleg az ország nyugati felén kissé csökkenj az Alföldön Hég fokozódik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
és Osuka László nyomdavállalatánál,
Debrecen Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Osuka László



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élél miszer-, piaci árakat és érdeklő híreket ad.

Péntek

- 4.15 A rádió diákfélőrája.
- 5 „Leánykérés.
- 5.30 A rádió szalonzenekara.
- 6.15 Felolvasás.
- 7 Sporthirdetmények.
- 7.35 Helyes magyarság.
- 7.40 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése, Majd: Táncelemek.
- 11.05 Hírek francia nyelven.
- 11.10 Hanglemezek.

Szombat

- 10.30 Sas Ede elbeszéléseiből.
- 10.45 Felolvasás.
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 A Szegei Ipari Vásár megnyitásának közvetítése.
- 1 Hanglemezek.
- 4.15 Magyar fabulák.
- 5 A nándorfehérvári győzelem.
- 5.30 Szántó Gyula énekel.
- 6.30 Kállay Miklós előadása.
- 7 Egy óra tánczene.

ALFÖLD

As egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT